

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.12.2024 № **1648** г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.12.2022 № 1641

В соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить изменения в Порядок определения объема и условия предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям дополнительного образования в сфере культуры муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на иные цели, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-30.12.2022 Чепецк» Кировской области ОТ No 1641 «O субсидиях муниципальным бюджетным учреждениям дополнительного образования в образования «Город Кирово-Чепецк» сфере культуры муниципального Кировской области», изложив его в новой редакции. Прилагается.
 - 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Петухова А.Ю.
 - 3. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
 - 4. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить официальное опубликование настоящего постановления.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и применяется при заключении соглашения о предоставлении субсидии на иные цели из бюджета муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальным бюджетным учреждениям дополнительного образования в сфере культуры муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, начиная с соглашения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

Глава администрации

С.В. Коваленко